
Protestantse Gemeente Blaricum

Notulen van de Diaconie-vergadering van 5 januari 2026

1 Welkom:
Machteld wenst ieder een gelukkig en voorspoedig Nieuw Jaar

2 Bijpraten over de ontwikkelingen in de kerkenraad;
betreuren de situatie maar is een weg ingeslagen en moeten weer stabiliteit en rust 
creëren.
Binnenkort de kerkenraadsvergadering om de ontwikkelingen te bespreken.
Na opstappen rentmeesters de vraag of we de penningmeester nog kunnen vragen te 
blijven. Besloten wordt om dit met Jurjen te overleggen en af te wachten.

3 Notulen 3 november

4 Post / mededeling secretaris;

Bertien heeft de leesmap doorgelezen en attendeert op diverse doelen. Machteld neemt 
de post-map over om deze ook door te nemen.
Besloten wordt om op het collecterooster22 november ''Wilde Ganzen" in te vullen.

5 Mededeling Penningmeester

5.1 Begroting 2026
De begroting is goedgekeurd

5.2 Onderhoud Achterom (garage);
Geen reactie maar we blijven op zoek naar een aannemer. Machteld polst een uit haar 
netwerk

6 Vervolg Stap Verder;

• Machteld zal met Adrienne Zeilstra Stap Verder bezoeken. 
• De jaarlijkse gift zal per omgaande overgemaakt worden door de penningmeester 

PS
• Overige zaken; Machteld brengt de inhoud van de gele krat en een doos kleding 

van Bertien naar de Bijlmer en zal overleggen met Erica Feenstra wat er nodig is.

7 Andere Projecten;
-Suriname 
Pieter heeft met Jurjen Zeilstra overlegd en er is nu geen vraag. Overwogen we zullen nog 
1 keer collecteren en besluiten dit project daarna af te ronden.

-email A. Blikker over de diaconie in Amsterdam
Vraag naar een financiële bijdrage of gift om de kerkgemeenschap Amsterdam te steunen.
Pieter zal eerst een mail sturen en in overleg gaan voor we hiermee akkoord gaan.



-Kenia
Bertien geeft aan dat er 25 januari een presentatie van de Stichting "Climb4School" zal 
worden gegeven in de dienst in overleg met Jurjen. De collecte zal daar ook aan worden 
gegeven. Komen een vijftal mensen die dag en dmv een diavoorstelling zal de gemeente 
kunnen zien waar het voor bestemd is.

8 Geef en Neem Kastje;

Bertien geeft aan het kastje net gevuld te hebben . Wordt fanatiek uitgehaald. overwogen 
om toch nog een stukje in de blaricum Hei en Wei te plaatsen om bewoners te vragen ook 
te vullen.
Loopt goed door. Machteld zal deze week het kastje vullen

9 Concept notulen kerkenraad d.d 13 november 2025

10 Rondvraag

11 Vasstellen volgende vergadering;
Op 16 februari 2026 is de volgende diaconie vergadering 
om 15:00 bij Machteld te Laren


